	9 класс

Самостоятельная работа по теме 
"Вложенные циклы"
1 вариант

· Уровень 1
Решить уравнение в натуральных числах  6X+8Y=74.

Вывод на экране: два числа через пробел (первое – это значение X, второе – это значение Y). Если таких пар несколько, то каждая из них в новой строке.
· Уровень  2
Определить, количество четырехзначныx  десятичных кодов (каждая цифра от 0 до 9), зная что все цифры кода в сумме образуют четное число или число, кратное 3.

Вывод на экране: целое число, определяющее количество.
· Уровень 3
Приписать к числу 102 слева и справа по одной цифре так, чтобы полученное пятизначное число делилось на 4; 5 и 6. Найти это число.

Вывод на экране: найденное число (если числа, то через пробел).

	9 класс

Самостоятельная работа по теме 
"Вложенные циклы"
2 вариант

· Уровень 1
Решить уравнение в натуральных числах  6X+8Y=50.

Вывод на экране: два числа через пробел (первое – это значение X, второе – это значение Y). Если таких пар несколько, то каждая из них в новой строке..
· Уровень  2
Определить, количество четырехзначныx  десятичных кодов (каждая цифра от 0 до 9), зная что все цифры кода в сумме образуют четное число или число, кратное 5.

Вывод на экране: целое число, определяющее количество.
· Уровень 3
Приписать к числу 1022 слева и справа по одной цифре так, чтобы полученное шестизначное число делилось на 7, 8 и 9. Найти это число.

Вывод на экране: найденное число (если числа, то через пробел).
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